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Η συγκεκριμένη πρόταση αφορά στην υλοποίηση δράσεων διεθνοποίησης του νεοϊδρυθέντος ξενόγλωσσου
προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών "Environmental Communication and Health Promotion". Το ΠΜΣ
θα προσφέρεται αυτοδύναμα από το Τμήμα Δημόσιας και Κοινοτικής Υγείας αποκλειστικά στην αγγλική γλώσσα.
Το ΠΜΣ βασίζεται στην προώθηση των 17 στόχων της βιώσιμης ανάπτυξης (SDGs) και εστιάζεται στην παροχή
δεξιοτήτων ώστε οι εκπαιδευόμενοι να μπορούν να χειρίζονται με επιτυχία το πεδίο της Επικοινωνίας σε θέματα
Αγωγής Υγείας και Περιβαλλοντικής Υγείας.

Στο ΠΜΣ "Environmntal Communication and Health Promotion", οι φοιτητές κατανοούν το ρόλο της επικοινωνίας
στην αντιμετώπιση πολύπλοκων κοινωνικών προκλήσεων και ευκαιριών σχετικά με θέματα περιβάλλοντος και
υγείας από διάφορες οπτικές γωνίες.

Η επικοινωνία προσανατολισμένη στις ραγδαίες κοινωνικές μεταβολές είναι απαραίτητη για την αντιμετώπιση
μερικών από τις μεγάλες προκλήσεις της εποχής μας, όπως η μετάβαση σε αειφόρα πρότυπα κατανάλωσης και
παραγωγής, οι μέθοδοι αγωγής και προαγωγής υγείας, η ποιότητα των τροφίμων και του περιβάλλοντος. Η
αποτελεσματική προσαρμογή στις σύγχρονες προκλήσεις απαιτεί την βαθιά κατανόηση θεμάτων υγείας και
περιβάλλοντος καθώς και των αλληλεπιδράσεων τους από διάφορες προσεγγίσεις.

Το ΠΜΣ ως ακρογωνιαίο λίθο προβάλει το αγαθό της υγείας μέσα από το πρίσμα ενός υγιούς περιβάλλοντος που
επιτρέπει στους ανθρώπους να ηγούνται μιας ατομικά, κοινωνικά και οικονομικά ικανοποιητικής και
παραγωγικής ζωής.

 

Η καινοτόμος έννοια εντός των προαναφερθέντων είναι αυτή της Οικοθεραπεία ως μέσο ίασης των σύγχρονων
παθήσεων που εμφανίζει ευρεία εφαρμογή στο εξωτερικό.

Η προοπτική εφαρμογής της στην Ελλάδα δύναται να προσφέρει οφέλη όχι μόνο στην αποσυμπίεση που
επιχειρείται να επιτευχθεί προς βελτίωση της υγείας των πολιτών στα σύγχρονα αστικά κέντρα αλλά και
αντιστρόφως στην προώθηση του φυσικού κάλλους της χώρας μας ως εργαλείο μέσω του οικοτουρισμού.

 

Η Περιβαλλοντική Επικοινωνία είναι η διαδικασία που μπορεί να διασφαλίσει την προώθηση των κατάλληλων
περιβαλλοντικών αποφάσεων και νομοθεσιών και σήμερα υπάρχει ανάγκη για εκπαιδευμένους επιστήμονες σε
μεταπτυχιακό επίπεδο στην Ελλάδα και την ΕΕ στο συγκεκριμένο γνωστικό αντικείμενο.

Κατόπιν της επιτυχούς ολοκλήρωσης του προγράμματος, οι εκπαιδευόμενοι θα μπορούν να συνεισφέρουν με
επιτυχία στο σχολικό σύστημα, σε περιβαλλοντικά κέντρα, κρουαζιερόπλοια, μουσεία, κήπους, μέσα μαζικής
επικοινωνίας καθώς και όπου μπορούν να εμπλακούν σε θέματα που άπτονται της Περιβαλλοντικής Αγωγής,
Δημόσιας/ Κοινοτικής/ Περιβαλλοντικής Υγείας.
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Παράλληλα, το ΠΜΣ θα ενισχύσει το διεθνές προφίλ και την διεθνή αναγνώριση του Τμήματος Δημόσιας και
Κοινοτικής Υγείας προσελκύοντας φοιτητές και καθηγητές του εξωτερικού.

Για την επίτευξη των παραπάνω στόχων, σχεδιάζονται ενέργειες και δράσεις που περιλαμβάνουν
μεταξύ των άλλων:

Εκπόνηση και κατάρτιση του εκπαιδευτικού περιεχομένου του ΠΜΣ.

Παραγωγή ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού ελεύθερης πρόσβασης/προμήθεια εκπαιδευτικού ψηφιακού

υλικού-άδειες χρήσης.

Προσκλήσεις Ελλήνων ή αλλοδαπών αναγνωρισμένων επιστημόνων, Καθηγητών ή Ερευνητών σε

ιδρύματα χωρών της ημεδαπής, ως επισκεπτών καθηγητών στα ελληνικά ιδρύματα.

Συμμετοχές σε ευρωπαϊκούς και διεθνείς εκπαιδευτικούς οργανισμούς, δίκτυα και ενώσεις.

Συμμετοχές σε επιστημονικές ημερίδες και διεθνή συνέδρια σχετικά με το αντικείμενο του ΠΜΣ.

Ανάπτυξη έντυπου και ψηφιακού υλικού και δραστηριοτήτων προβολής του ΞΠΜΣ.

Περισσότερες πληροφορίες εδώ
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